

Τίτλος Μαθήματος	Πρακτική Άσκηση και Εμπειρία				
Κωδικός Μαθήματος	ΒΙΟ425				
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό				
Επίπεδο	Πτυχίο (1 ^{ος} κύκλος)				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	4 ^{ος} χρόνος / 7 ^ο τετράμηνο				
Στη δομή του Όνομα Διδάσκοντα	Θα ανακοινωθεί				
ECTS	6	Διαλέξεις / εβδομάδα	13 εβδομάδες x 2 μέρες x 7 ώρες την ημέρα	Εργαστήρια / εβδομάδα	N/A
Στόχοι Μαθήματος	<p>Η πρακτική άσκηση αποσκοπεί στο να προσφέρει στους φοιτητές του προγράμματος Βιολογικών Επιστημών την εμπειρία και τις δεξιότητες που απαιτούνται για να ασκήσουν με την αποφοίτησή τους το επάγγελμα του βιολόγου/μικροβιολόγου, στην καλλιέργεια της υπευθυνότητας και στην εμπέδωση και εφαρμογή της γνώσης που έχει αποκτηθεί κατά τη διάρκεια των σπουδών τους στην αγορά εργασίας.</p>				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Αναμένεται ότι με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές/τριες θα είναι σε θέση να:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ανακαλούν νέες γνώσεις σχετικές με το εργασιακό περιβάλλον στο οποίο τοποθετήθηκαν • Περιγράφουν εξειδικευμένες εργαστηριακές ή άλλες τεχνικές • Εφαρμόζουν τις εκπαιδευτικές (θεωρητικές και εργαστηριακές) δεξιότητες και γνώσεις που απέκτησαν κατά τη διάρκεια των μέχρι τώρα σπουδών τους στο εργασιακό περιβάλλον • Καταγράφουν τις νέες τάσεις και μεθοδολογίες που χρησιμοποιούνται στη συγκεκριμένη αγορά εργασίας 				
Προαπαιτούμενα	Να είναι στο τέταρτο έτος σπουδών	Συναπαιτούμενα	Κανένα		
Περιεχόμενο Μαθήματος	<p>Η πρακτική άσκηση πραγματοποιείται σε δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς που έχουν σχέση με τις Βιολογικές Επιστήμες και τα γνωστικά αντικείμενα και ενδιαφέροντα των φοιτητών όπως ερευνητικά εργαστήρια αναλυτικά εργαστήρια στο δημόσιο, κλινικά εργαστήρια, φαρμακευτικές εταιρείες, περιβαλλοντικοί φορείς, σχολεία, βιομηχανίες τροφίμων κλπ. Η πρακτική άσκηση διαρκεί όλο το τετράμηνο σπουδών για 13 εβδομάδες x 2 μέρες x 7 ώρες την ημέρα. Οι φοιτητές εντάσσονται κανονικά στον εργασιακό χώρο</p>				

	όπου τοποθετούνται και τους ανατίθενται συγκεκριμένα καθήκοντα. Τους φοιτητές επιβλέπουν ο εποπτεύων καθηγητής από πλευράς πανεπιστημίου και ένας υπεύθυνος στον φορέα που έχουν τοποθετηθεί.		
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Πρακτική Άσκηση 210 Ωρες		
Βιβλιογραφία	Θα προτείνεται από τον επιβλέποντα καθηγητή και τον υπεύθυνο του φορέα στον οποίο ο φοιτητής θα έχει τοποθετηθεί.		
Αξιολόγηση	Εργασία Συμμετοχή στην πρακτική Άσκηση	50%	
		50%	
		100%	
Γλώσσα	Ελληνική		

